
Phoenix
Periféricos

Características Especificaciones Técnicas

Contenido de la cajaDimensiones y peso

Referencias|EANs

PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L CIF: B18810119 
Parque Tecnológico Ogíjares, C/ La Coruña Nº 16 C.P.: 18151 Ogíjares, Granada (Spain).  
Learn more / Más información: www.phoenixtechnologies.es

DISEÑADO EN EUROPA| DESIGNED IN EUROPE             FABRICADO EN CHINA| MADE IN CHINA



Phoenix
Peripherals

Features Techinal specs

Content of the boxMeasures and weight

References|EANs

PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L CIF: B18810119 
Parque Tecnológico Ogíjares, C/ La Coruña Nº 16 C.P.: 18151 Ogíjares, Granada (Spain).  
Learn more / Más información: www.phoenixtechnologies.es

DISEÑADO EN EUROPA| DESIGNED IN EUROPE             FABRICADO EN CHINA| MADE IN CHINA



Phoenix

Périphériques

Features Techinal specs

Content of the boxMeasures and weight

References|EANs

PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L CIF: B18810119 
Parque Tecnológico Ogíjares, C/ La Coruña Nº 16 C.P.: 18151 Ogíjares, Granada (Spain).  
Learn more / Más información: www.phoenixtechnologies.es

DISEÑADO EN EUROPA| DESIGNED IN EUROPE             FABRICADO EN CHINA| MADE IN CHINA



Phoenix

Periferiche

Features Techinal specs

Content of the boxMeasures and weight

References|EANs

PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L CIF: B18810119 
Parque Tecnológico Ogíjares, C/ La Coruña Nº 16 C.P.: 18151 Ogíjares, Granada (Spain).  
Learn more / Más información: www.phoenixtechnologies.es

DISEÑADO EN EUROPA| DESIGNED IN EUROPE             FABRICADO EN CHINA| MADE IN CHINA


	Referencia: HeliosPro
	EAM: 8436583236468
	Foto1: 
	Foto2: 
	Foto3: 
	Título: HeliosPro
	descripción: La barra de luz para monitores HeliosPro de Phoenix elimina los reflejos del sol sobre tu pantalla, a la vez que protege tus ojos creando una luz homogénea. Con una iluminación LED de bajo consumo, puedes conectar HeliosPro se alimenta conectándolo a un puerto USB libre de tu ordenador o monitor. Controla la temperatura de color (luz cálida o fría desde 3000K hasta 6500K) y la intensidad girando el controlador remoto inalámbrico. HeliosPro cuenta con un sistema de sujeción y adaptadores que lo hace compatible con la gran mayoría de monitores del mercado, independientemente de si son planos o curvos, finos o más gruesos. El contrapeso inferior le proporciona una estabilidad nunca vista ante movimientos, golpes o accidentes, HeliosPro se mantendrá estable. Puedes usar el modo manual o el automático, ya que incorpora un sensor de intensidad que permite a HeliosPro autorregularse. 
	características: Barra de luz para monitor HeliosProControlador remoto inalámbricoCompatible con la gran mayoría de monitores: planos y curvosTemperatura de color e intensidad regulablesInclinación de 45ºIluminación LED de bajo consumoModo manual y automático con sensor de intensidad y autorregulación. 
	especificaciones: Iluminación: LEDAlimentación de la barra: 5V USBAlimentación del controlador: 2 pilas AAA (no incluídas)Temperatura de color: 3000K - 6500KInclinación: 45ºÍndice de reproducción cromática: > 95 RaMaterial: Aluminio y ABSColor: Negro
	dimensiones: - Longitud de la barra: 51 cm- Dimensiones del controlador: 6,5 x 3,6 cm- Peso total: 800 gr
	contenido: - Barra de luz HeliosPro- Controlador remoto- Set de adaptadores- Cable de alimentación- Manual de usuario
	Título2: Barra de luz para monitores con controlador inalámbrico
	Título3: Evita reflejos mientras proteges tus ojos
	descripción-en: The Phoenix HeliosPro monitor light bar eliminates glare from the sun on your screen, while protecting your eyes by creating a homogeneous light. Featuring energy-efficient LED lighting, you can connect HeliosPro to power by plugging it into a free USB port on your computer or monitor. Control the color temperature (warm or cold light from 3000K to 6500K) and intensity by turning the wireless remote controller.HeliosPro has a fastening system and adapters that make it compatible with the vast majority of monitors on the market, regardless of whether they are flat or curved, thin or thick. The lower counterweight provides stability never seen before movements, bumps or accidents, HeliosPro will remain stable.You can use manual or automatic mode, since it incorporates an intensity sensor that allows HeliosPro to regulate itself.
	características-en: HeliosPro Monitor Light Barwireless remote controllerCompatible with the vast majority of monitors: flat and curvedAdjustable color temperature and intensity45º inclinationEnergy efficient LED lightingManual and automatic mode with intensity sensor and self-regulation.
	especificaciones-en: LED lightingBar power: 5V USBController power: 2 AAA batteries (not included)Color temperature: 3000K - 6500Kinclination: 45ºColor rendering index: > 95 RaMaterial: Aluminum and ABSColour: Black
	dimensiones-en: - Bar length: 51 cm- Controller dimensions: 6.5 x 3.6 cm- Total weight: 800 gr
	contenido-en: - HeliosPro light bar- Remote controller- Adapter set- Power cord- User manual
	Título2-en: Light bar for monitors with wireless controller
	Título3-en: Avoid reflections while protecting your eyes
	Título3-fr: Évitez les reflets tout en protégeant vos yeux
	Título2-fr: Barre lumineuse pour moniteurs avec contrôleur sans fil
	descripción-fr: La barre lumineuse du moniteur Phoenix HeliosPro élimine les reflets du soleil sur votre écran, tout en protégeant vos yeux en créant une lumière homogène. Doté d'un éclairage LED économe en énergie, vous pouvez connecter HeliosPro à l'alimentation en le branchant sur un port USB libre de votre ordinateur ou moniteur. Contrôlez la température de couleur (lumière chaude ou froide de 3000K à 6500K) et l'intensité en tournant la télécommande sans fil.HeliosPro dispose d'un système de fixation et d'adaptateurs qui le rendent compatible avec la grande majorité des moniteurs du marché, qu'ils soient plats ou incurvés, fins ou épais. Le contrepoids inférieur offre une stabilité jamais vue auparavant. Mouvements, bosses ou accidents, HeliosPro restera stable.Vous pouvez utiliser le mode manuel ou automatique, car il intègre un capteur d'intensité qui permet à HeliosPro de se réguler.
	características-fr: Barre lumineuse du moniteur HeliosProtélécommande sans filCompatible avec la grande majorité des moniteurs : plats et incurvésTempérature et intensité de couleur réglablesInclinaison à 45ºÉclairage LED économe en énergieMode manuel et automatique avec capteur d'intensité et autorégulation.
	especificaciones-fr: Éclairage LEDAlimentation barre : 5V USBAlimentation du contrôleur : 2 piles AAA (non incluses)Température de couleur : 3000K - 6500Kinclinaison : 45ºIndice de rendu des couleurs : > 95 RaMatière : Aluminium et ABSCouleur : Noir
	dimensiones-fr: - Longueur barre : 51 cm- Dimensions manette : 6,5 x 3,6 cm- Poids total : 800 gr
	contenido-fr: - Barre lumineuse HeliosPro- Télécommande- Jeu d'adaptateurs- Cable d'alimentation- Manuel de l'utilisateur
	descripción-it: La barra luminosa per monitor Phoenix HeliosPro elimina l'abbagliamento del sole sullo schermo, proteggendo gli occhi creando una luce omogenea. Dotato di illuminazione a LED a risparmio energetico, puoi collegare HeliosPro all'alimentazione collegandolo a una porta USB libera sul tuo computer o monitor. Controlla la temperatura del colore (luce calda o fredda da 3000K a 6500K) e l'intensità ruotando il telecomando wireless.HeliosPro ha un sistema di fissaggio e adattatori che lo rendono compatibile con la stragrande maggioranza dei monitor sul mercato, indipendentemente dal fatto che siano piatti o curvi, sottili o spessi. Il contrappeso inferiore fornisce stabilità mai vista prima movimenti, urti o incidenti, HeliosPro rimarrà stabile.Puoi utilizzare la modalità manuale o automatica, poiché incorpora un sensore di intensità che consente a HeliosPro di autoregolarsi.
	características-it: Barra luminosa per monitor HeliosProtelecomando senza filiCompatibile con la stragrande maggioranza dei monitor: piatti e curviTemperatura e intensità del colore regolabiliInclinazione 45ºIlluminazione a LED ad alta efficienza energeticaModalità manuale e automatica con sensore di intensità e autoregolazione.
	especificaciones-it: Illuminazione a LEDAlimentazione barra: 5V USBAlimentazione del controller: 2 batterie AAA (non incluse)Temperatura colore: 3000K - 6500Kinclinazione: 45ºIndice di resa cromatica: > 95 RaMateriale: alluminio e ABSColore: nero
	dimensiones-it: - Lunghezza barra: 51 cm- Dimensioni del controller: 6,5 x 3,6 cm- Peso totale: 800 gr
	contenido-it: - Barra luminosa HeliosPro- Telecomando- Set di adattatori- Cavo di alimentazione- Manuale d'uso
	Título2-it: Barra luminosa per monitor con controller wireless
	Título3-it: Evita i riflessi proteggendo gli occhi


